

PaceSetter Rainier^{MC}

Carton blanc brillant, 100 % recyclé



PaceSetter Rainier™ est une innovation en matière de carton 100 % recyclé. Avec de nombreuses caractéristiques du carton blanchi combinées à un contenu recyclé, PaceSetter Rainier offre une brillance et une blancheur supérieures à celles du carton recyclé traditionnel, ce qui lui permet de rivaliser directement avec le carton blanchi. En outre, il offre une surface plus lisse qui améliore l'imprimabilité et les performances tactiles, pour des emballages imprimés qui se démarquent vraiment.



Durabilité

- Fabriqué à partir de fibres 100 % recyclées avec un minimum de 45 % de contenu recyclé post-consommation.
- Répond aux exigences des programmes de certification Recycled Paperboard Alliance 100 % (RPA100), Sustainable Forestry Initiative® Certified Sourcing et Forest Stewardship Council® Chain of Custody.

Efficacité opérationnelle

- Le contrôle minutieux de la production et des tests des cartons garantit que PaceSetter Rainier fonctionnera toujours bien dans toutes vos opérations d'impression et de transformation.
- Assure une performance supérieure des cartons pendant la distribution des cartons.





- La surface brillante, blanche et lisse offre une impression de qualité supérieure pour un impact important en rayon.
- Les consommateurs sont favorables aux emballages fabriqués à partir de matériaux recyclés; 78 % d'entre eux sont susceptibles d'acheter un produit portant la mention « Fabriqué à partir de matières recyclées »¹ et 60 % estiment que les emballages sont durables s'ils sont fabriqués à partir de matières recyclées¹.

PaceSetter Rainier^{MC}

Avantages

Résultats visuels de qualité supérieure

PaceSetter Rainier^{MC} offre une brillance et une blancheur supérieures à celles des cartons recyclés traditionnels, ce qui lui permet de rivaliser directement avec le carton blanchi. Il offre une surface lisse améliorée pour une meilleure imprimabilité et des performances tactiles pour des emballages imprimés qui se démarquent vraiment.

Excellente imprimabilité et adhérence de la colle

PaceSetter Rainier offre une surface d'impression supérieure conçue pour fournir d'excellents résultats d'impression et un fonctionnement propre de la presse. Une double couche d'argile permet d'obtenir une surface propre pour des graphiques de qualité supérieure.

Performances constantes dans une variété d'environnements et de processus de conversion

Le contrôle minutieux de la production et des tests des cartons garantit que le PaceSetter Rainier fonctionnera toujours bien dans toutes vos opérations d'impression et de transformation et qu'il offrira des performances de qualité supérieure lors de la distribution des cartons.

Gamme d'applications

PaceSetter Rainer est adapté à une large gamme d'applications, notamment dans les domaines de la santé, de la beauté, des collations, des confiseries, des céréales et des aliments secs, des jouets et des produits récréatifs, de l'électronique et des articles ménagers.

Caractéristiques

	12pt	14pt	16pt	18pt	Standard
Épaisseur (pouces)	0,012	0,014	0,016	0,018	T-411
Épaisseur (microns)	305	366	406	457	T-411
Brillance (GE)	85	85	85	85	T-452





1 https://www.triviumpackaging.com/media/pe5hfxsp/2023buyinggreenreport.pdf

© 2024 Graphic Packaging International, LLC. Tous droits réservés.

